
 

Mesto Poltár prijíma nevyhnutné opatrenia v súvislosti s koronavírusom 

(tlačová správa) 

POLTÁR 10.03.2020 Mestská samospráva v súvislosti s pozitívnymi prípadmi ochorenia 

COVID-19 na území Slovenskej republiky prijala potrebné preventívne opatrenia s cieľom 

eliminovať riziko šírenia nového koronavírusu a maximálne chrániť svojich obyvateľov. 

Dnes ich na základe rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR a žiadosti Ministerstva 

vnútra SR odsúhlasil krízový štáb mesta Poltár, ktorý bude pravidelne zasadať 

v priestoroch mestského úradu až do odvolania a situáciu monitorovať. 

Spomaliť šírenie nového koronavírusu majú preventívne opatrenia, ktoré dnes v Poltári prijal 

krízový štáb mesta. Týkajú sa všetkých zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, medzi 

ktoré patria základné a materské školy, základná umelecká škola, komunitné centrum 

podujatia organizované v budovách mesta, zariadenie sociálnych služieb a samotný mestský 

úrad.  

„Naše mesto sa v súvislosti so šírením infekčného ochorenia bude riadiť rozhodnutiami  

inštitúcií, kompetentných v tejto oblasti tak, aby prijaté opatrenia boli racionálne 

a zodpovedné voči našim občanom.“ – povedala primátorka Martina Brisudová. 

Preventívne opatrenia navrhol a odsúhlasil krízový štáb mesta, ktorý bude až do odvolania 

pravidelne zasadať a vyhodnocovať vzniknutú situáciu.  

OPATRENIA 

 Pre pacientov 

- pri podozrení na koronavírus nenavštevovať lekára osobne, ale kontaktovať príslušnú 

ambulanciu telefonicky. K dispozícii je infolinka 0800221234. Regionálny úrad 

verejného zdravotníctva  kontaktovať na telefónnych číslach:  nepretržitá infolinka 

0915885813 a cez pracovnú dobu 047/4323572. 

- využívať predpisovanie liekov cez e-recept a následne si liek vyzdvihnúť v lekárni 

Pre klientov zariadenia sociálnych služieb a komunitného centra  

- až do odvolania platí zákaz návštev v zariadení sociálnych služieb v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Poltár a v komunitnom centre organizovanie všetkých aktivít 

s počtom účastníkov vyšších ako desať.   

Pre školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

- riadiť sa usmerneniami Ministerstva školstva, vedy a výskumu vydanými v súvislosti 

so šírením koronavírusu 

- zákaz všetkých exkurzií, zájazdov, pobytov, žiakov škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Poltár mimo územia SR 
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- zákaz organizovania lyžiarskych a plaveckých kurzov  žiakov základných škôl 

- zamestnanci zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Poltár, ktorí boli 

v posledných desiatich dňoch v zahraničí, sú povinní zostať najbližších sedem dní 

v domácej karanténe. Rovnako žiaci a deti, ktorí boli za posledných desať dní 

v zahraničí, budú usmernení nenavštevovať školu počas siedmich dní a zdržiavať sa 

v domácom prostredí. 

- v prípade prvého potvrdeného prípadu koronavírusu v Banskobystrickom kraji bude 

v meste Poltár prerušený výchovno-vyučovací proces na všetkých školách vo svojej 

zriaďovateľskej pôsobnosti 

Podujatia organizované v meste Poltár 

- od 10. marca 2020 až do odvolania budú všetky plánované stretnutia s počtom 

účastníkov vyšším ako 10 až do odvolania v meste Poltár zrušené. O náhradných 

termínoch bude mesto informovať prostredníctvom oficiálnej internetovej stránky 

a mestského rozhlasu. Občanov mesta Poltár vyzývame, aby zvážili cestovanie do 

zahraničia. Právnickým a fyzickým osobám na území mesta odporúčame prijať 

opatrenia smerujúce k minimalizácii šírenia vírusového ochorenia. Odporúčame 

obmedziť usporiadanie a konanie bohoslužieb, omší, náboženských stretnutí, pútí 

a slávností. V prípade konania náboženských, liturgických,  bohoslužobných aktoch 

a úkonoch medzi členmi cirkvi a náboženských spoločností obmedziť vzájomný fyzický 

kontakt a vzájomné používanie liturgických predmetov a náboženských artiklov, ktoré 

môžu pri spoločnom kontakte prenášať koronavírus. Vo všetkých budovách 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Poltár sa uskutoční zvýšená sanitácia priestorov.  

ODPORÚČANÉ PREVENTÍVNE OPATRENIA 

- dodržiavať základné hygienické návyky, najmä umývať si ruky mydlom, nedotýkať sa 

očí, nosa a úst neumytými rukami, zakryť si nos a ústa pri kašli a kýchaní papierovou 

vreckovkou a následne ju zahodiť do koša, vyhýbať sa kontaktu s ľuďmi, ktorí javia 

príznaky nádchy a chrípky, dbať na zvýšenú dezinfekciu priestorov v domácnosti, 

vyvarovať sa návštevám hromadných podujatí s veľkým počtom ľudí 

ODPORÚČANIA PRE ĽUDÍ PO NÁVRATE NA SLOVENSKO ZO ZAHRANIČIA 

- kontrolovať svoj zdravotný stav 14 dní po návrate (počas inkubačnej doby), dbať na 

hygienu, zvýšenú dezinfekciu priestorov, kašlať a kýchať do jednorazových 

papierových vreckoviek, ktoré následne zahodiť do koša, obmedziť návštevy s vyšším 

počtom chorých, ak sa objavia príznaky ako kašeľ, horúčka, sťažené dýchanie, bolesť 

hrdla, hlavy a kĺbov telefonicky kontaktovať lekára, lekársku pohotovostnú službu 

alebo operátora KOS ZZS 

- vodičom nákladnej dopravy, ktorí prechádzajú cez územie Čínskej ľudovej republiky, 

Kórejskej republiky, Iránskej islamskej republiky a Talianskej republiky, alebo 

vykonávajú prepravu, nakladanie a vykladanie tovaru v týchto štátoch sa nariaďuje, 

aby pri nakladaní a vykladaní tovaru používali respirátory FFP2 alebo FFP3, 

maximálne obmedzili priamy kontakt s personálom v uvedených štátoch a mali 

vozidlo vybavené gumenými rukavicami k použitiu podľa potreby a antibakteriálnym 

gélom k pravidelnému čisteniu rúk 

Kontakt: Ing. Alena Marková, tel. 0902 904 524 


